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	(указываем должность в родительном падеже)
(звание при наличии)
(ФИО должностного лица)
(Индекс, адрес места работы должностного лица)
т. (номер телефона, если известен)
E-mail: (адрес электронной почты , если известен)


	
	От (фамилия, имя, отчество, (воинское звание при наличии, занимаемую должность если подаёте как должностное лицо))
(Индекс, адрес проживания)
т. (номер телефона)
E-mail: (адрес электронной почты для поддержания связи)



ЗАЯВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]Настоящим информирую Вас о возможном злоупотреблении, превышении должностных полномочий начальником ______ управления ______ ВС РФ _________.
Так, в ответе с Военной прокуратуры ______ военного округа от ______ года № ______ установлено, что «О возникновении ситуации совместного прохождения военной службы по контракту с сыном и возможном конфликте интересов полковник ______ уведомлял вышестоящее командование до сдачи ______ вступительных испытаний.
Вместе с этим уведомление произведено вопреки Положению (Указ Президента Российской Федерации от 22.12.2015 года № 650) и Порядку (Приказ Министра обороны Российской Федерации от 02.06.2016 года № 321) ненадлежащему должностному лицу и не по установленной форме» (приложение 1).
Также, Генеральная прокуратура Российской Федерации – Главная военная прокуратура в письме от ______года № ______ подтверждает слова Военной прокуратуры ______ военного округа «установлено, что ______ вопреки действующему законодательству о возникновении в изложенной ситуации личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, сообщил неуполномоченному должностному лицу – начальнику ______ управления ______ Вооруженных Сил Российской Федерации генерал-лейтенанту ______, которым вне рамок компетенции принято решение об отсутствии у ______ конфликта интересов, поскольку его сын при прохождении военной службы в училище не находится в отношениях непосредственной подчиненности или подконтрольности у своего отца (приложение 2).
Генерал-лейтенант ______, зная о возможных наступлениях негативных последствий в случае нарушения действующего законодательства, позволил себе нарушить следующие нормативно-правовые документы.
Согласно п. 2 Положения «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может приводит или может привести к конфликту интересов», утвержденная Указом Президента РФ от 22.12.2015 г. № 650 (далее – Положение) «Лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и должности, указанные в пунктах 3 - 6 настоящего Положения, обязаны в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции сообщать о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.
Сообщение оформляется в письменной форме в виде уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее - уведомление)».
Так, на данный приказ ссылается начальник ______ управления ______ в письме от ______года при обращении ______-секретарю – заместителю ____ РФ ______ и указывает следующую информацию, что начальник ______ высшего военного училища ______ (далее – ______) полковник ______ стоит на должности «генерал-майора, ___ тарифный разряд» (приложение 3).
В соответствии с п. 16 Положения «Президиум Совета рассматривает уведомления и принимает по ним решения в порядке, установленном Положением о порядке рассмотрения президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации и отдельные должности федеральной государственной службы, и урегулирования конфликта интересов, а также некоторых обращений граждан, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 25 февраля 2011 г. N 233 "О некоторых вопросах организации деятельности президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции"».
Однако, данное требование было проигнорировано ______ и он решил собрать аттестационную комиссию из своих подчиненных.
Таким образом, уведомление рассматривал ______ вопреки действующему законодательству, который на наш взгляд превысил свои должностные полномочия.
Отдельно стоит обратить внимание, что вопреки требованиям инструкции по делопроизводству в ВС РФ, утвержденная приказом МО РФ от 04.04.2017 года № 170, а также действующей на тот момент Временной инструкция по делопроизводству в Вооруженных Силах Российской Федерации, утвержденная Министром обороны РФ от 19.08.2009 № 205/2/588, в рапорте ______ от ______ г., Протоколе № ____ от ______ г., обращение ______а от ______года, резолюции начальника ______ управления отсутствуют обязательные реквизиты, что не позволяет идентифицировать регистрационные номера данных документов. 
Предполагаем, что данные документы были сфабрикованы и изготовлены не в ________ году, как утверждает ______, а в ______годах, с целью недопущения их идентифицирования и сокрытия совершенного правонарушения. 
По данному факту отдельно подано обращение с указаниями доводами и нарушениями. 
Согласно п. 2 Порядка уведомления военнослужащими Вооруженных Сил Российской Федерации о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденного приказом МО РФ от 2 июня 2016 г. № 321 (далее – Порядок), «Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее - уведомление), оформляется военнослужащим в письменной форме на имя своего непосредственного командира (начальника) и представляется в подразделения кадровой службы по профилактике коррупционных и иных правонарушений либо должностному лицу кадровой службы, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее - подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений либо должностные лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений)».
Также, п. 6 Порядка устанавливает, что «Поступившее уведомление регистрируется в день поступления в журнале регистрации уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».
В соответствии с п. 7 Порядка «Уведомление военнослужащего рассматривается подразделением по профилактике коррупционных и иных правонарушений либо должностным лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, которое осуществляет подготовку мотивированного заключения по результатам рассмотрения уведомления».
Так, ______ управление не является ответственным подразделением за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Более того, генерал-майорская должность ______а, соответственно его уведомление обязаны были рассматривать президиум Совета при Президенте РФ, в соответствии с Указом Президента РФ № 650 от 22.12.2015 г.
Более того, все приложенные документы приложении 3 не были по всей видимости зарегистрированы, что может быть подтверждено отсутствием штампа на обратной стороне документов и отсутствием записей в журналах, входящих и исходящих служебных документов.
Необходимо также отметить, что ______ подал рапорт не сразу, как стало ему известно о возможном конфликте интересов.
Сам ______ писал заявление ______ г., в котором просил направить его «на вступительные испытания в ______ высшее военное училище ______».
Соответственно ______у стало известно о возможном конфликте интересов задолго до написания рапорта ______ г., более того, прием документов на набор в ______ заканчивался 1 апреля, следовательно, до этого времени ______, что его сын поступит в ______ знал.
Отдельно отмечаю, что ______года ______ написал рапорт на имя начальника ______ управления, в этот же день начальник ______ управления издал приказ о назначении аттестационной комиссии и в этот же день аттестационная комиссия составила протокол № 6 в котором не установила конфликта личных интересов, в один день совершить данную процедуру не представляется возможным.
Данные действия обусловлены тем обстоятельствам, чтоб все документы была возможность оставить в ______ управлении ______ для осуществления данных махинаций.
Также, согласно п. 36 Наставления по архивному делу в ВС РФ, утвержденная приказом МО РФ от 31.08.2005 г. № 200 «Документы, составляющие дело, подшиваются на четыре прокола прочными нитками или переплетаются с учетом возможности свободного чтения текста, который не должен подходить к линии подшивки (переплета) ближе 2 см, а листы не должны выступать за края обложки. В случаях, когда текст на документе расположен близко к краю листа, к такому листу подклеивается полоска бумаги, за которую документ подшивается (переплетается) в дело».
Так, несмотря на то, что ______ сын начальника ______ с ______года являлся курсантом ______, а, следовательно, все документы, связанные с рапортом ______а должны быть были сформированы в дело, прошиты и сданы в архив.
Однако, данное мероприятие сделано не было, что может свидетельствовать о том, что ______ опасается, что при сдаче данных документов в архив может быть обнаружено, что документы имеют заднее число.
Таким образом, в действиях начальника ______ управления генерал-лейтенанта ______а возможно существуют признаки состава преступлений, предусмотренный ст. 285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями», ст. 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий» или же ст. 293 УК РФ «Халатность» (за допущенные нарушения при рассмотрении обращения, не регистрацию документов и тп.).
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 141, 144, 145, 151 Уголовно-процессуального кодекса РФ,

ПРОШУ:

1. Проверить деяние, указанное в настоящем обращении, совершенные начальником ______ управления ______ ВС РФ генерал-лейтенантом ______ым на наличие признаков состава преступления, предусмотренного ст.ст. 285, 286 и 293УК РФ, а также иных составов преступлений.
2. Назначить почерковедческую экспертизу для установления даты изготовления оригиналов документов, представленные в приложение 3.
3. Проверить журналы регистрации за _____ год в которых регистрировалась отправка и получение служебных документов, представленные в приложении 1. 
4. При наличии в действиях указанных лиц признаков состава указанных преступлений возбудить уголовное дело и привлечь виновных к уголовной ответственности.
5. Проинформировать меня в письменной форме о результатах проведенной проверки, с указанием установленных нарушений, а также возможности восстановления нарушенных прав.

Приложения:
1. Копия письма с Военной прокуратуры ______ военного округа от ______ года № ______ на 3 л.
2. Копия письма с Генеральной прокуратуры Российской Федерации – Главной военной прокуратуры от ______года № ______ на 2 л.
3. Документы, представленные ______ на 9 л.
	
В случае, если подаёте, как должностное лицо, то указывать занимаемую должность (звание).

«___» _______ 20___ г.
	


подпись
	

(Инициалы и Фамилия) 





 
